

OBEČNÉ PODMÍNKY A STORNO PODMÍNKY WORKSHOPŮ

GVUO si vyhrazuje právo na změnu v kurzech nebo workshopech (změna osnovy nebo harmonogramu kurzu, změna místa konání atd.). Všechny případné změny budou účastníkům kurzu nebo workshopu oznámeny e-mailem nebo SMS zprávou.

GVUO si vyhrazuje právo nepořádat kurz nebo workshop v případě nedosažení minimálního počtu 3 účastníků a možnost nabídnout přihlášeným absolvování objednaného kurzu nebo workshopu v náhradním termínu, nebo účast na jiném kurzu nebo workshopu, anebo vrácení kurzovného.

Rezervace účasti na workshopu

Svou účast zarezervujete objednávkou na e-shopu https://www.gvuo.cz/e-shop/jine_c9
Rezervace je platná až po uhrazení kurzovného.

Účast na workshopu je možné zaplatit

- na základě faktury zasláním peněz na uvedený bankovní účet,
- provedením platby kartou přes GoPay,
- hotově při osobním setkání

Splatnost kurzovného

Kurz nebo workshop musí být uhrazen nejpozději 10 dní před jeho začátkem
Objednávky jsou závazné a řídí se občanským zákoníkem a zákonem na ochranu spotřebitele
Objednávkou stvrzujete, že jste se obeznámili s obchodními podmínkami

Přihlášení přes e-shop a platba kurzovného jsou považovány za závazné a vztahují se na ně níže uvedené storno podmínky.

Storno podmínky

V případě, že se nemůžete zúčastnit kurzu nebo workshopu, informujte nás prosím co nejdříve na emailu info@gvuo.cz. V e-mailu uveďte vaše jméno a dále název a termín konání workshopu.

V případě, že za sebe najdete náhradníka, prosíme rovněž o informování emailem na info@gvuo.cz s uvedením vašeho jména, jména náhradníka a dále názvu a termínu workshopu.

- při zrušení účasti nejpozději 3 dny před zahájením kurzu vrátíme 100 % z ceny včetně DPH. Toto se vztahuje na všechny druhy plateb a objednávek
- při zrušení účasti méně než 3 dny před konáním workshopu se peníze nevrací, klient ale za sebe může poslat náhradníka

O storno můžete požádat písemnou formou, nebo e-mailem, e-mailová adresa musí být shodná s adresou, ze které byl kurz objednán. Za termín storna se považuje čas odeslání e-mailu nebo dopisu.

Storno ze strany provozovatele GVUO

Pokud je akce stornována ze strany provozovatele, klient má nárok na vrácení peněz ve výši 100 %. Kurzovné je klientovi vráceno do 30 dnů od data storna. O stornování akce bude klient informován e-mailem, popřípadě SMS zprávou.